



FU-møde

Data om mødet	Mødedeltagere:
Dato: 11. april 2024	Joan Holst Andersen (JHA)
Tid: 16:30	Jan Kristensen (JK)
Sted: Lokesvej 28, 4220 Korsør	John Saxild-Hansen (JSH)

Punkt 1:	Lukket punkt	Drøftelse
Referat		

Punkt 2:	Budget 2024	Drøftelse
	a. Skal vi lave justeringer i forhold til det forventede forbrug?	
Referat Budgettet blev justeret. Tages op på næste bestyrelsesmøde.		

Punkt 3:	Vedtægter og retningslinjer	Orientering
	a. Indledende drøftelse af, om vores organisation skal laves om i forbindelse med revision af vedtægterne. Kan vi organisere os anderledes i bestyrelsen og udvalg? Har vi de rigtige organiseringer så vi kommer rund om alle opgaver? b. Udvalgenes kompetence og arbejdsområder, så de er mere klare og tydelige.	Bilag:



Referat

Drøftet – JSH laver oplæg. Det tekniske gennemgås af Keld fra DIF.

Punkt 4:	Hjælpetrænerordning	Orientering
		Bilag:
<p>Referat FU er enige om, at det er en god idé at Rikke arbejder videre med at få etableret et trænerkorps/hjælpetrænerordning.</p>		

Punkt 5:	Eventuelt	Orientering
		Bilag:
<p>Referat Ansøgninger til udviklingspuljen. Odense og Starpetanque har søgt. Odense ud fra den gamle ordning og Starpetanque ud fra den nye. Odenses ansøgning behandles på bestyrelsesmødet på mandag og Starpetanques d. 10. maj.</p>		